

张玉宁朱辰杰入选新一期国奥



距第十四届
全国冬季运动会开幕
还有 **80** 天

新华社消息 11月27日,中国足协公布了中国国奥队的新一期34人集训名单,球队将从28日起在广州、珠海、海口分阶段组织集训、比赛,并在

明年1月赴泰国参加2020年亚足联U-23锦标赛暨东京奥运会男足亚洲区预选赛。

根据中国足协公告,郝伟将继续以球队执行主

教练身份带队。集训名单中,山东鲁能泰山俱乐部共有段刘愚在内的7名球员受到征召。北京中赫国安队张玉宁、上海绿地申花队朱辰杰、广州恒大淘

宝队杨立瑜、江苏苏宁队黄紫昌等多名曾入选成年国家队的适龄球员悉数在列。

2020年亚足联U23锦标赛暨东京奥运会男足亚

洲区预选赛将于1月8~26日在泰国举行,(除东道主日本队外)获得前3名的球队将晋级东京奥运会。中国国奥队与韩国、伊朗、乌兹别克斯坦同分在C组。

俄体育或面临4年禁赛

《广州日报》消息 近日,国际反兴奋剂组织的规则委员会多次建议,基于俄罗斯的“篡改兴奋剂数据恶劣行为”,在未来4年内应全面对俄罗斯体育禁赛,同时要求取消俄罗斯举办国际大赛的资格。11月26日,塔斯社文章指出:“除了未来4年俄罗斯被剥夺参加国际赛事的资格外,如果在下月初巴黎举行的执委会通过该建议,那么俄罗斯将失面临去举办欧洲和世界大赛资格的可能。”

由于是全面禁赛,这意味着俄罗斯除了缺席东京奥运和北京冬奥,还会无缘2020年欧洲杯和2022年世界杯。此外,如果失去举办国际大赛的资格,那么2022年男排世锦赛和2023年冰球世锦赛都将易地举办,而俄罗斯的圣彼得堡还是明年欧洲杯举办城市之一。(白志标)

皇马热刺曼城晋级欧冠16强

11月27日凌晨,欧冠小组赛展开倒数第二轮较量。皇马战平巴黎圣日耳曼,热刺逆转击败奥林匹亚科斯,尤文一球小胜马竞,拜仁客场6球横扫贝尔格莱德红星,曼城被矿工逼和。此轮战罢,A组的大巴黎和皇马、B组的拜仁和热刺、C组的曼城和D组的尤文提前出线。

仅用时134秒 大巴黎连追两球

A组的皇马主场2:2战平大巴黎后,大巴黎锁定了小组头名,而皇马也获得了出线权。比赛第17分钟和第79分钟,本泽马头顶脚踢,梅开二度,这是本泽马职业生涯中11次迎战大巴黎的首次破门。法国人在欧冠生涯中至今共打入64球,名列欧冠历史射手榜的第四位,仅次于C·罗、梅西与劳尔3人。

但皇马却没能因此取胜,大巴黎在第81分钟和第83分钟分别由姆巴佩与萨拉维亚连追两球,成功带走了1分,并就此锁定了小组头名。大巴黎能在两球落后的情况下最终扳平比分,在欧冠历史上这还是第一次有球队做客伯纳乌,能在134秒内连扳两球,成为这场比赛的一大看点。皇马拿到1分后连续23年晋级欧冠淘汰赛,从而创下一项新



莱万多夫斯基(左)上演大四喜

纪录:皇马24次参加欧冠小组赛,至今全部小组出线,是欧冠唯一晋级率保持100%的球队。

“鸟叔”拥抱致谢小球童

B组的拜仁客场6:0横扫贝尔格莱德红星,提前一轮锁定了小组头名。莱万在比赛中上演了“大四喜”,波兰神锋新赛季20战打进27球,帮助拜仁欧冠小组赛5战5胜,提前1轮锁定了小组第一。

穆里尼奥执教的托特纳姆热刺坐镇主场,在两球落后的情况下,最后以4:2逆转击败了奥林匹亚科斯,提前一轮以小组第二的身份晋级淘汰赛,这让穆里尼奥成为第一位执教过3支不同的英格兰球队(切尔西、曼联、热刺)并参加欧冠



专注

11月27日,中国选手梁文博在比赛中。当日,斯诺克英国锦标赛第一轮比赛在英国约克展开角逐,梁文博以6:5战胜威尔士选手戴尔,首轮晋级。摄影/新华社记者 韩岩

的主教练。客场作战的奥林匹亚科斯第6分钟和19分钟连下两城,半场结束前,热刺才由阿里扳回一球。下半场第49分钟,热刺获得了一个界外球机会,场边的小球童发现这是一次进攻的好机会,于是他火遑巴球扔给了奥里耶,这时奥林匹亚科斯还未回防到位,奥里耶进球后进入禁区并横传,让凯恩轻松推射破门,比分变成2:2。赛后穆里尼奥没有忘记这位小球童,他特意走到小球童身边,和他击掌并拥抱,表达对小球童的谢意。此后奥里耶和凯恩又各进一球,帮助鸟叔完成了大逆转。

迪巴拉世界波 C·罗遭零封

C组的曼城1:1被顿涅茨克矿工逼平,不过5轮

过后曼城拿到11分,提前锁定小组头名。D组的尤文与马竞迎面对决,双方势均力敌,但上半场补时阶段,埃尔莫索撞倒本坦库尔,迪巴拉主罚右侧底线附近任意球左脚直接吊射破门。这个任意球世界波看得马竞全队目瞪口呆。这个进球是迪巴拉首次在欧冠打入任意球,也是其尤文生涯第10次打入任意球。此后,贝尔纳德斯基击中门柱,复出的C·罗未能破门。

拿到这个3分后,尤文提前一轮锁定了小组头名,并延续了赛季以来的不败纪录以及主场全胜纪录。在国家队比赛日后,C·罗首次出场。8个月之前,C·罗曾经在对阵马竞时完成帽子戏法,但此役未能破门,而且全场只有1次射门。(据《北京晚报》)



朱彦西在投篮制胜球后狂奔庆祝

21分惊天逆转 北京首钢“绝杀”北控

新华社消息 11月26日,本赛季第二次“京城德比”火爆上演,在3节落后对手19分、最多落后21分的情况下,北京首钢凭借着37:17的最后一节表现和朱彦西的压哨三分“绝杀”,以91:90战胜北京控股。

本场比赛过程跌宕起伏,凭借外援弗格在第三节连续3次命中三分球的表现,北控队一度确立了21分的优势,但第四节首钢队孤注一掷,而北控队的进攻出现了哑火,双方分差一度缩小到6分,北控队在孙悦的带领下稳住了阵脚,却依然未能挡住首钢队如潮的攻势。比赛最后12.9秒,北控队在弗格两罚一中后获得了4分的领先优势,拿到球权的首钢队由方硕命中一记超远三分,将分差缩小到只剩1分。下一回合,王子瑞两罚一中,北控领先2分,留给首钢7.4秒时间。首钢在后场发球后由翟晓川带球一路狂奔,杀入对方篮下后将球传给了埋伏在底角的朱彦西。朱彦西手起刀落,三分命中,终场哨音也随即响起。

完成“绝杀”的朱彦西异常兴奋,狂奔全场,队友们也纷纷振臂共同庆祝。

在林书豪因为背部痉挛缺阵的情况下,首钢队5人得分上双,汉密尔顿得到全队最高24分,翟晓川和朱彦西分别得到18分和17分。

为朱彦西的“绝杀”传出关键助攻的翟晓川赛后表示:“教练一直在说,我们不要放弃,一定要打到最后,我们第四节给对方很大防守压力,导致对方失误,我们反击打了很多,有效攻击篮筐,在对方内线也造成了一定的压力。”

凭借这场胜利,首钢队结束两连败,而北控队的连败纪录则扩大到4场。

“对于这场失利我要负全部的责任,我们在第四节没有达到我们本应该达到的执行力。”北控主帅马布里说。

(林德韧 汪涌)